

地下车库每天刮出十桶水

早晨先刮水 开车先换鞋

本报聊城8月18日讯(记者 杨淑君 实习生 于朝霞)聊城市区暴雨已过去一周,但水韵花都五号楼、六号楼的居民拨打本报热线称,地下车库一直渗水,进车库开车要先穿拖鞋或雨靴,有居民每天早上能从车库里刮出十桶水。

17日下午,记者来到水韵花都五号楼和六号楼的地下车库。里面还有大片的积水,五六个人正拿着工具往水桶中刮水。积水最深能有两三厘米。五号楼一位业主张女士称,8月9日和10日大雨后,她家地下车库就不断渗水,之后每天开车,她都穿着拖鞋进去,到车上再换鞋。早上要早起半小时,刮净车库里的水。“每天至少刮出十桶。”她说,下午下班时,车库的水又出来了。

业主王先生说,自8月13日他家地下车库开始渗水。车库里面放着3袋近50斤粉条全部被水浸泡,30多本书和40多斤报纸全部湿透。记者了解到,该小区共有100多个地下车库,其中,66个渗水较严重,三个通道中,有两个的水能没过脚面。18日上午王先生带房产商和物业到现场查看时发现,104号车库有一个孔在往上冒水。“我的新电动车都被泡了。”王先生气愤地说,作为地下建筑,



物业公司的保洁人员正在地下车库刮水。 记者 杨淑君 摄

在建设时为什么不好好防水。在场几位居民表示,每天刮水换鞋太麻烦,也担心车库整天被水浸泡发生危险,希望物业给车库做一次彻底防水。

物业一位保洁人员说,地下车库入口和出口,各有一个排水泵。他们每天帮业主把刮出的水提走,再用排水泵排出去。“自从上次下雨后,抽水机就天天工作。”

星海·物业水韵花都服务中心经理许慧婷介绍,只有五号楼和六号楼有地下车库,其余小区的车库都是地上的。这次渗水主要因为上次降雨过大,且这个小区西靠运河,南邻利民西路,导致地面水位远远高于地下车库的水位,所以车库渗水。

“上次下雨时,物业就贴出紧急通知,提醒居民。”她拿出一份8月13

日的《紧急通知》,通知上提醒居民,“请业主将地下车库内车辆及储藏室内的贵重物品转移至安全地带。”许慧婷说,下雨后物业派七名保洁人员每天往外刮水,基本上不用业主自己刮。开发商也曾查看过,近期会做出修缮方案,只是现在还不施工,担心地下车库的水泥地面一经破坏,下的水会冒上来。

业务员辞职 厂家拒绝退货

本报聊城8月18日讯(记者 王尚磊)厂家承诺商店购进的货物卖不完可以退货,但由于业务员辞职,厂家以不了解货物情况为由,拒绝了商店的退货要求。近日,商店老板陈先生遇到了这样一件烦心事。

“三箱酸奶在7月19日就过期了,5月底我就催厂家来人退货,但厂家一直拖着不给退。”18日,卫育北路一家商店的陈先生说,今年3月份,杭州一家饮料厂驻聊城办事处派业务员董先生来商谈业务,承诺购进的奶制品卖不完可以退货。陈先生共购进10箱奶,到5月底,还

有三箱奶没卖出去,准备退货时,厂家却以董先生辞职,不了解商品情况为由拒绝了退货要求。

通过陈先生提供的电话号码,记者联系到了该饮料厂驻聊城办事处的工作人员,他表示,由于4月份董先生突然辞职,一些销售业务没有了解清楚,不能轻易给退货,还需要联系董先生验证。

山东聊城新区法律事务所主任许成彬认为,厂家在业务员辞职时没有及时了解货物的销售情况,才造成了商店退货难,厂家应尽快查清货物的销售情况,按事先的承诺为商店退货。

拥堵慌乱中 菜被偷光了

本报聊城8月18日讯(记者 肖会)18日早晨,市民张大娘骑电动三轮车买好菜,由于拥堵,张大娘边走边停了几分钟,结果车上200多块钱的肉菜被人偷走了。

家住振兴西路一小区的张大娘,现年63岁,女儿在小区开了个饭店。18日早晨6点左右,张大娘骑着三轮电动车,到柳园北路的一个农贸市场替女儿买菜。在市场转

了近1个小时,买了200多块钱的青菜和鲜肉。张大娘骑着电动三轮向外走时,市场内人多了,不好走出来,张大娘便随着人流慢慢往外挪。走出农贸市场后,张大娘回身一看,车上的肉菜不知什么时候被人偷了个精光。

张大娘的女儿接到好心市民的电话后赶到现场。在女儿和市民劝解下,张大娘生气又难过地回家了。